



## STYRELSEMÖTE 240424

Närvarande: Majsan Jonsson, Anna-Carin Andersson, Ronja Åstrand, Linda Holm, Ulrika Erhardsson.  
Via telefon: Susanne Erlandsson och Caroline Jonsson

§ 1 Mötets öppnande: Majsan hälsar alla välkomna.

§ 2 Godkännande av dagordning:

§ 3 Val av protokolljusterare: Linda Holm

§ 4 Föregående mötesprotokoll läggs till handlingarna

§ 5 Beslut tagna per Capsulam

Styrelsen beslutar att valpkurs, vardagslydnadskurs, brukslydnadskurs och skog aktiveringskurs med avtalsinstruktör får genomföras trots att de inte är fullbokade. Vi ser till att de marknadsförs igen och hoppas på fler deltagare. Annars står klubben för kostnaden som inte kursavgifterna täcker.

§ 5 Ekonomisk rapport

Företagskonto: 45584,31

Swish: 5795,50

Placering: 294827,88

§ 6 Rapporter

**Styrelsen:** 2024 år deklARATION klar att skickas in.

Ordförande och vice har varit på Distriktskonferens i Åkerby och träffat andra styrelser i distriktet. De rapporterar därifrån;

- Förslag från andra klubbar: återträff på kursdeltagare i sommar. kan locka folk att komma tillbaka på fortsättningskurser.
- Lagring av dokument som gamla protokoll kan ske via Hallsbergs kommun.
- HLR och första hjälpen för både människor och hundar. Föreläsare ska undersökas.

**FAHRN:** Köpt nya hinder och tunnel. KM nosework 9/5, Rallylydnastävling 6/6

**Trivsel:** Grillning i sommar på öppetträningar onsdagar och söndagar

**Tävlingssektorn:** Spår cup 4/5, 19/5, 1/6. Uppletande 15/6. Planeringsgruppen för lägret är i arbete.

**Stugfogdar:** Fixat och trixat i lyan och nya förråd. Vice ordförande ordnar med försäljning av robotgräsklippare.

**Träningsgrupper:** Regler för planen kommer i gruppen.

**Utbildning:** Uppdaterade dokument, rutiner om närvarolistor och uttag av belöningsystemet.

Alla kurser med avtalsinstruktör fullbokade utom valpkursen som har 3 tomma platser. Det finns 10 på reservlista för vardagslydnadskurs, men det finns inte plats för en kurs till i vår kalender.

#### § 7 Skrivelser

- Kommunen; sommarkollo, idrottens dag. Vi hoppas över det.
- Mail från instruktörer handläggs.

#### § 8 Inkomna frågor från sektorer

#### § 9 Nya frågor

- Sociala medier: Hemsidan: Nya bilder på alla sektorsmedlemmar. Instagram: mer aktiviteter och bilder. GDPR: Vice ordförande klargör regler.
- Medlemsmötet 29/5: Ronja är mötesordförande, korvgrillning, hundaktiviteter planeras via messenger
- Hallsbergsmässan 17/5-18/5, planeringsmöte planeras.
- Utbildning; får kurser från andra klubbar annonsera på vår anslagstavla? Det får inte läggas ut utan att förfrågan skickas till styrelsen och handläggs där.

- Inköpslista:

Whiteboard 120 X 80 cm 499 kr /Jula)

Projektorduk 120 X 120 cm 900 kr inkl frakt (Visunext)

Nyckelskåp 3 siffror 129 kr (Jula)

Gödningsspredare 500 kr /Jula)

Gräsmattegödning 200 kg (ca 4000 kr, kan kanske köpa NPK av en lantbrukare.

Styrelsen beslutar inköp men vi avvaktar med gödning. Majsan kollar med en lantbrukare.

#### § 10 Övriga frågor

- Nya policydokument för styrelsemedlemmar ska fyllas i. Bordlägges till nästa styrelsemöte.

#### § 11 Mötet avslutas

Nästa möte 23/5 på klubben

---

Ordförande

---

Sekreterare

---

Justerare